

祝你平安

2023年7月7日 第63期

翻墙软件下载
电脑版 <https://j.mp/fgp88>
安卓版 <https://j.mp/fgv88>

万事皆有因缘

人生在世，万事皆有因缘，婚姻也是如此。一个男人与一个女人能够结为夫妻，都有着前世的因，俗话说“有缘千里来相会，无缘对面不相识”，当姻缘缔结时，我们才发现一切都是天定的，绝非人力所能求来。所以婚姻要契合“天地之道”，夫妻结缘、惜缘，生活在一起，彼此珍重对方、体贴对方，这样既不相欠感情债，也能保有细水长流的姻缘。

生而为人，最幸福的事莫过于家庭和乐美满。而父慈子孝、兄友弟恭、夫唱妇随是几千年来中华民族崇尚的家庭伦理准则。这种长幼有序的伦常之理，再往上，就有了朋友之信，君臣之义，从而组成和乐安稳的国家社会。这就是古人讲的“家和万事兴”“齐家治国平天下”的道理。

见
证 几近破碎的婚姻
走上坦途因果 “认命”并不是一种
消极的生活态度平安 “在一种强大的
疾病中被淘汰”

婚姻家庭幸福有密码

男女组合一个家庭，好比两扇大门支撑一个门户，两扇门一条心才能贴得紧。



▲ 张淑君在炼法轮功第五套功法

有人说，男女组合一个家庭，好比两扇大门支撑一个门户，两扇门一条心才能贴得紧。遇到狂风暴雨，两扇门要同时关上，才能挡住风雨。两扇门年久失修会发出吱吱嘎嘎的声音；两扇门日晒雨淋会变形破损，这就需要修理，使它重新吻合。夫妻相处难免有磕磕碰碰的时候，这就要相互理解才能雨过天晴。夫妻碰到艰难困苦时，两个人要一起努力，才能度过难关。

那么，我们怎样做才能使这两扇门支撑的门户幸福快乐？从下面这个故事中我们也许能够找到答案。

现旅居美国的张淑君，丈夫是一位典型的“妈宝男”。因为受婆婆的溺爱，

凡事都得他母亲点头他才能去做，什么话都听其母亲的。比如让他出去工作，挣大钱，只要他妈不同意，他就不出去。你想这让淑君多憋气啊。丈夫那种“妈宝男”的作为，实在让她受够了。因经常吵架，导致她整天头疼、失眠。张淑君不止一次的想和丈夫离婚，那时的日子真是煎熬啊。

可有一天，张淑君的苦日子熬到了头。因为她得到了一本宝书《转法轮》（法轮功的主要书籍）。在学法中，她知道法轮功教人遵循“真、善、忍”，自己要学会“忍”，不能再跟丈夫吵了，自己能做的就做，自己上班、带孩子，自己去承担。可说起来容易做起来难，对丈夫的那种不满还时常涌起。

随着学习《转法轮》，她的心结慢慢打开了。从大法的法理中她明白，也许自己上辈子欠了丈夫的，这辈子得还。慢慢地她的心理平衡了，不再指责丈夫这不对、那不对了。过去两天一小吵三天一大吵的家庭气氛没了，处处洋溢着快乐和温馨。头疼、失眠一扫而光。心里越来越和乐，相貌越来越美丽，身体越来越健康，家庭也越来越和谐。

中共迫害法轮功后，丈夫因惧怕中共的淫威，反对她修炼法轮功。但慢慢地被张淑君修炼后所表现出的豁达、宽容所感动，从而由衷地支持她。

古人讲“千里姻缘一线牵。”因缘分走到一起，才有了这一世的牵手。要多理解包容，善待对方，婚姻才能幸福，才能“执子之手，与子偕老”。

要多理解包容，善待对方，婚姻才能幸福。

几近破碎的婚姻 走上坦途

与丈夫的关系从水火不容到互相体谅，在丈夫亲友的眼中，我俩是幸福和睦的夫妻，甚至是会处理婚姻危机的“高手”。

以泪洗面的婚姻

我是黑龙江的一名法轮功学员。10年前，我婆婆因为被中共的谎言所欺骗，害怕我修炼法轮功连累了她儿子的前途，唆使我丈夫与我离婚。

因此，丈夫总是对我大喊大叫：“我早就跟你过够了！我真后悔跟你结婚，你滚！”要被他发现我和人讲法轮功真相的“蛛丝马迹”，回家等着我的就是一场“大战”，能从白天持续到后半夜。他摔椅子，摔手机，逼着我去法院，拿刀威胁我，软硬招数都使遍了。我经常以泪洗面，真是不知道该怎么改变这样的家庭环境。

“这个家始终是有希望的”

通过反复阅读《转法轮》，慢慢的，我学会找自己的不足，我的心态发生了非常大的转变，由最初的不服气、争辩、反击、讽刺，到能安静地听丈夫把话说完，看他暴跳如雷，我的心能不为所动，反而能体谅他。

我劝他：“你别生气了，我学大法没错，大法教人做好人，《宪法》还规定公民有信仰自由呢！”

丈夫听了，无数次地摔门而去。等他再回来的时候，我就笑呵呵地走过去，拉拉他的袖子：“我做好饭了，吃饭吧。”他一甩我的手，走了。我就再去拉：“不吃饭可不行，不能饿着呀！饭菜都给你盛好了。”这样的“低压”气氛会持续多天，有时一两个月。

丈夫挑食，为了适应他的口味，煎炒烹炸我都学会了。他食欲不振，没有辣椒吃不下饭，我就照着视频学



会了做四川菜。每顿饭都有两种风味的菜：一种是专门给孩子的，一种是专门给丈夫的。最后，丈夫笑了，说：“其实你做的每一件事，都没有白做，都像种子一样扎在了我的心里。”

现在丈夫不再挑食，还不止一次地对我说：“你知道你最让我感动的是什么呢？就是你天天叫我吃饭。那意味着不管我们怎么吵架，总是有一个底线在，让我看到这个家始终是有希望的。”

14页的劝善信打动了她

修炼中我明白大法对人生命的意义，那是我们生命中永久的等待，认同“真、善、忍”，生命才有未来。为了丈夫生命的永远，我给他写了长达14页的劝善信。

其中我写道：“这些年的婚姻中，我告诫过自己很多话：要包容，与人为善，看别人的优点，尽量做好自己该做的，要舍得付出，不要怕吃亏。

从水火不容到互相体谅，是“真、善、忍”荡涤着我的家，让我的婚姻柳暗花明。

6年的实践证明，我确实是这样做的。所以这段婚姻对我来说，无怨无悔。能舍的，我都舍了；能让的，我都让了。至于结果如何，我做过最坏的打算。我不想离婚，但我不怕离婚。修炼让我变得百般忍让，千般宽容，但我的善良与包容，不能成为任何人践踏欺凌（我）的理由。”

丈夫看过信后由谩骂到冷静，后来他对我说：“我太震撼了！我一下子想通了，我没做好。以后，我不能那么做了。”

“不改变对方，先改变自己”

丈夫在法轮大法慈悲的能量场之中，潜移默化的、一点一滴的接受着法轮大法的洗礼，使得他愿意跟我一样，学会了找自己的不足，拥有了更宽阔的胸怀。

丈夫常常当着父母、亲友、同事的面赞扬我：“这些年，多亏了有她。”丈夫时常以自己的亲身经历，劝别人要体谅妻子，爱护家庭。

“不改变对方，先改变自己”的相处之道，是丈夫从我修炼中得来的体会。回望过去，我与丈夫的关系从水火不容到互相体谅，是“真、善、忍”荡涤着我的家，让我的婚姻柳暗花明。



“认命”并不是一种消极的生活态度

一天，和妻子谈起当今家庭不和的原因，妻子说：“家庭不和是因为彼此都不认命，都在向外找出路，带来了各种道德乱象。”这句话引起了我对“认命”的思考。

传统文化中讲认命，不讲争斗。从传统文化典籍中看，“认命”并不是一种消极的生活态度。古人认的是“天命”，认宇宙规律，按照天理行事，明白善恶有报是天理，在善恶是非面前，择其善者而从之，这怎会是一种消极的生活态度？

裴度还带改命 位至宰相

唐朝的裴度少时贫困潦倒。一天，在路上偶遇一行禅师。禅师看裴度的面相——眼光外浮，纵纹入口，是一种乞食街头、饥饿而死的相，因而劝勉裴度要努力修善。数日后，裴度在香山寺拾得一妇人的珍贵玉带，归还了她，救了她父亲的性命。日后又遇一行禅师，禅师看裴度目光澄澈，面相完全改变，告诉他以后会出将入相。一行禅师说：“七尺之躯不如七寸之面，七寸之面不如三寸之鼻，三寸之鼻不如一点之心。”禅师嘉许他的善行。果然裴度历任宪、穆、敬、文四朝重臣，为“将相全才”，当时有“勋高中夏，声播外夷”的盛名和地位，史书中称他“事四朝以全德始终”“其威誉德业比郭汾阳”。裴度有5个儿子，都声名显赫，多有作为。

因果轮回、善恶有报是天理

“认命”并不是今天人理解的什么也不用做了，就等着好运、厄运临头吧，不是这个意思。“认命”是相信命中注定、善恶有报的天理。在善恶面前，选择善念善行，得到神佛的加持，让生命获得更加美好的未来。

到了中共这儿，“认命”的含义被歪曲成“什么都不用干了，等着天上掉馅饼”，成了封建迷信。中共用“奋斗”“弱肉强食”等词汇取代了“认命”，作恶代替了行善积德。经过中共这么多年的灌输，很多中国人把奋斗、争斗当作人生哲理，当作一种积极的生活态度，你讲“顺其自然”，会惹人嘲笑，认为你“懒惰”“不思进取”等。

今天中共大陆的道德败坏，乱象丛生，与中共破坏传统文化，灌输党文化有极大关系。

2022年上海疫情过后，到民政局办离婚手续的排起了长队，甚至还要预约呢。在他们的观念里，离婚是一种解脱，也是寻找新的幸福生活的开始。

有的人离婚后再婚，但仍然没有得到想象中的幸福。人不“认命”，不承认天与神佛，不相信夫妻的结合是缘分促成，是神佛的安排，在争斗中作恶造业，神佛怎么会给人安排幸福的生活？！看来中共无神论害人不浅啊！

李洪志

轉法輪

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的主要书籍《转法轮》被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

中共为什么迫害法轮功？

中共为什么迫害法轮功？为什么不遗余力地诋毁宇宙特性“真、善、忍”？就是要达到毁灭人类的目的。世人都认同法轮功的“真、善、忍”，顺应“真、善、忍”做好人，会给人带来不同程度的福报与幸福感，人人都为他人着想，这个社会该有多么美好！然而中共要打破的恰恰是这种美好，它要的是人类走向越来越不好，毁灭得越彻底越好。

孰正孰邪，一目了然！法轮功学员讲真相，是在救人；中共阻止人们了解真相，迫害法轮功，是在害人！法轮功真相里面有人的未来，人如何对待，如何选择，一念之差，真的是天壤之别！



▲ 20多年中，法轮功学员一直在向世人讲述真相。图为2023年7月1日，由多伦多法轮功学员组成的天国乐团、炼功队和腰鼓队，应邀参加加拿大第156周年国庆纪念日。

我是70后，小时候常听大人说1999年人类要有大灾难，很多人会死去。那时年龄小，对死亡没概念，也就不害怕。大点儿时知道唐山大地震的惨况，所以就害怕大灾难的到来。妈妈安慰我：“天塌大家死，不要怕。”

1996年年底，我姐送给我们家族每本书，还把书送给了她的左邻右舍、朋友和熟悉的居委会主任，书名叫《转法轮》，并告诉我们都要看这本书，做个好人就会躲过灾难。

我姐炼法轮功后，很快全家搬到了另一座城市，她的心胸也变得越来宽，超出了我们的想象，因为两年后她把自己在老家住的楼房给了有房住的小叔子。那时小叔子家住的是平房，条件不怎么好，偷偷地住在我姐家。我姐发现后就把房子让出来了。她说师父要求修炼人要为别人着想。

1999年没发生大灾难，只是法轮功被迫害了。在共产党的谎言宣传下，数亿中国人都在共产党的胁迫下

对法轮功表态。我家亲人们都不相信共产党的宣传，因为我们都看过《转法轮》，知道共产党是在造谣。

然而对于我们家族来说，大灾难真的降临了。1999年10月的一天，姐夫突然打电话给我爸，说我姐丢了，没人看孩子了。爸爸立刻叫上我赶往机场。等候飞机时，我和爸爸上牙打下牙，一直在哆嗦。不是冷，是因为不知道我姐的死活。在法轮功被迫害中，我姐被非法关到劳教所，差点死在里面。我去看过她多次，由此知道了共产党的残暴。

我同学中大部分都是有一定社会地位的，相聚时我说我姐是修炼法轮功的，共产党对法轮功可狠了。他们都不相信，说：“不能吧，不是春风化雨吗？”我说：“都是我亲眼看到的，还带我外甥去过那里，做了见最后一面的准备。”听了我的话，同学们不吱声了。我知道不能怪他们，如果没有亲身经历这些，也不会相信的。

我曾问过姐当初为啥要每家送《转法轮》？姐从学大法中得知将来要淘汰一批“很不好的人”，可能要在一种强大的疾病中被淘汰。于是希望我们能看一下《转法轮》，都知道做好人的标准，从而躲过被淘汰的命运。

看到那些迫害法轮功学员、活摘法轮功学员器官的运作链条，我不知道有多少“很不好的人”在其中。现在爆发的瘟疫不是无缘无故的，应该就是在淘汰“很不好的人”吧。这些人的不幸也应该是从1999年7月开始的，来自于共产党污蔑法轮功的谎言。我姐说谎言能吞噬良知、增加仇恨，而仇恨会使人失去理智，从而容易受共产党的诱惑去做恶。

瘟疫在继续，法轮功学员还在讲真相救人。愿中国人珍惜现在的时间，了解法轮功真相，退出共产党组织，做顺天行的人。这次瘟疫中我也“阳”了，但几天就好了，我知道瘟疫不会要我的命，因为我是顺天意的人。

声明“三退”办法 截至2023年7月1日，退出中共党、团、队总人数已达4.15亿。神看人心，真心“三退”用真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站:tuidang.epochtimes.com,声明“三退”；用海外邮箱发声明至退党邮箱:tuidang@epochtimes.com。北美服务电话:+1(888)976-6568；香港服务电话:(852)9665-2626 也可以委托海外亲友帮助“三退”。